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Odgovor na poslansko vprašanje dr. Franca Trčka v zvezi s sistemom javnega naročanja 

v slovenskih bolnišnicah

Poslanec Državnega zbora Republike Slovenije dr. Franc Trček je na Vlado Republike Slovenije 

(v nadaljnjem besedilu: Vlada) naslovil pisno poslansko vprašanje v zvezi s sistemom javnega 

naročanja v slovenskih bolnišnicah.

V poslanskem vprašanju poslanec dr. Franc Trček navaja, da vodstva bolnišnic izpostavljajo, da 

sistem javnega naročanja ne deluje. Poslanec sprašuje Vlado:

Ali je res tako in kaj so razlogi za tovrstno nedelovanje?1.

Kdaj in kako bo vzpostavljen delujoč sistem javnega naročanja?2.

Vlada odgovarja naslednje:

V okviru vprašanja sta iz uvodne navedbe, da vodstva bolnišnic izpostavljajo, da sistem javnega 

naročanja ne deluje, izpeljani vprašanji, ali je res tako in kaj so razlogi za tovrstno nedelovanje 

ter kdaj in kako bo vzpostavljen delujoč sistem javnega naročanja.

Javno naročanje je sistemsko urejeno z zakonodajo javnega naročanja, ki prenaša pravne akte 

Evropske unije s tega področja. Velja za vse subjekte, ki jih zakon opredeljuje kot naročnike, in 

zavezuje k spoštovanju te zakonodaje pri javnem naročanju blaga, storitev in gradenj. 

Bolnišnice so kot javni zavodi naročniki in zavezani k spoštovanju zakonsko določenih pravil 

javnega naročanja.  Z Zakonom o javnem naročanju (Uradni list RS, št. 91/15 in 14/18, v 

nadaljevanju: ZJN-3) sta bili v slovenski pravni red preneseni dve sistemski direktivi EU, in sicer 

Direktiva 2014/24/EU Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 o javnem 

naročanju in razveljavitvi Direktive 2004/18/ES (UL L št. 94 z dne 28. 3. 2014 str. 65) in 

Direktiva 2014/25/EU Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 o javnem 

naročanju naročnikov, ki opravljajo dejavnosti v vodnem, energetskem in prometnem sektorju 

ter sektorju poštnih storitev, ter o razveljavitvi Direktive 2004/17/ES (UL L št. 94 z dne 28. 3. 

2014 str. 243). Velika večina določb, ki jih vsebuje ZJN-3, so bile v slovenski pravni red 

prenesene na podlagi predpisov EU in veljajo v vseh državah članicah enako.

V letu 2015 je bil tako sprejet Zakon o javnem naročanju, ki je poenostavil postopke javnega 

naročanja ter zagotavlja večjo prožnost pri oddaji javnih naročil, večjo gospodarnost, 

učinkovitost, prav tako pa spodbuja trajnostno, socialno in inovativno javno naročanje. ZJN-3 

tudi povečuje transparentnost javnega naročanja in omejuje korupcijska tveganja, in sicer s 

povečevanjem učinkovitosti in gospodarnosti javnega naročanja ter informatizacijo postopkov. Z 

uporabo zahtev in meril ter s prenovljenimi postopki ZJN-3 po mnenju Vlade spodbuja javno 

naročanje inovacij, upoštevanje socialnih in družbenih vidikov ter stroškov v celotni življenjski 

dobi.



Ne glede na splošno zastavljeno vprašanje o delovanju sistema javnega naročanja navajamo, 

da na področju zdravja izvajajo javno naročanje bolnišnice, poleg tega pa se za bolnišnice 

izvaja tudi skupno naročanje.  Namen skupnega javnega naročanja na področju zdravstva je 

uveljaviti pregleden sistem javnega naročanja v zdravstvu in doseganje učinkovitega naročanja 

zdravil, medicinskih pripomočkov in druge opreme za potrebe v zdravstvu ter izboljšati postopke 

javnega naročanja v bolnišnicah in dvigniti konkurenčnost pri oddaji ponudb.

Vlada ocenjuje, da je javno naročniška zakonodaja ustrezna, skladna z evropsko zakonodajo in 

primerljiva praksam drugih držav ter omogoča več načinov naročanja in organizacije izvajanja 

javnih naročil.
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